

「一般会計決算概要」及び「令和2年度主要な施策の成果の概要」の訂正について

「一般会計決算概要」及び「令和2年度主要な施策の成果の概要」につきまして、内容の一部誤りがあることが判明いたしました。

以下のとおり内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

記

「一般会計決算概要」訂正表（9月9日訂正）

頁	訂正箇所	誤	正
18	1. 健全化判断比率 表内 2年度__比率(参考値)__将来負担比率	(△2.0)	(△1.7)
19	(4) 将来負担比率 算定式内 ㊸	11,940,450	11,866,735
19	(4) 将来負担比率 算定式内	-2.0%	-1.7%
19	(4) 将来負担比率 表内 ㊸ 充当可能基金	11,940,450	11,866,735

「令和2年度主要な施策の成果の概要」訂正表（9月1日訂正）

頁	訂正箇所	誤	正
17	上から11行目	5 財政管理費	5 財産管理費
109・113	109頁16行目から21行目 [○移動教室・修学旅行事業費 【212901】 (指導室) 8,617 新型コロナウイルス感染拡大防止の観点より、中学校の修学旅行等の延期・中止により発生するキャンセル料について、補助金を交付することで保護者負担の軽減を図った。 ・修学旅行等キャンセル料補助金 8,617]	109頁から削除	113頁[2 教育振興費 ○情報教育コンピュータ経費]と[○中学校就学援助事業費]の間に挿入

「令和2年度主要な施策の成果の概要」訂正表（9月9日訂正）

頁	訂正箇所	誤	正
160	令和元年度決算状況 (表内) 指数等のうち将来負担比率	- (350.0)%	0.2 (350.0)%